

ರಾಜಕೀಯ ಚತುರ ಕೆ.ಬಿ. ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯಲ್ಲೂ ಮುಂದು....

ದೀಟೂರು ಏತನೀರಾವರಿಯೋಜನೆಯುತ್ಸಾಹಗಳ ಸಂಶೋಧನೆ.

ಕೆ.ಬಿ. ಸುಭಾನ್

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ಹಾಗೂ ಚತುರ ರಾಜಕಾರಣಿ ಎಂದೇ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕೆ.ಬಿ. ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕೊರಾನಾ ಮಹಾಮಾರಿಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಗೆ ಮುಂದಾಗಿರುವುದು ವಿಶೇಷ ಸಂಗತಿ.

ಸದಾ ರಾಜಕೀಯ ಜಂಟಾಟಗಳಿಂದ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದ ಅವರು ಪ್ರಸ್ತುತ ಕೊರೊನಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜನರಿಗೆ ನೆರವಾಗುವ ಮೂಲಕ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಜಾತ್ಯತೀತ ಜನತಾದಳದ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಚೆಡಿವಿಎಸ್ ಧರೀಣರಾದ ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಡಿ. ದೇವೇಗೌಡ ಹಾಗೂ ಎಚ್. ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ರೇವಣ್ಣ ಅವರುಗಳ ನಿಕಟವರ್ತಿ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದೆಸೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಜೆಪಿ ಮೂವ್‌ಮೆಂಟ್ (ಚಳುವಳಿ) ಮುಂಚೂಣಿ, ಗೋಕಾಕ್ ಚಳುವಳಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿ ರಾಜಕೀಯ ಆಸಕ್ತಿ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡ ಅವರು, 1986ರಲ್ಲಿ ಅವಿಭಜಿತ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಷತ್ ಗೆ ಬಿದರಕೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಜಯ ಗಳಿಸಿದರು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಅತಿ ಕಿರಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಇವರು ಒಬ್ಬರಾಗಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದರು. ನಂತರ 1989 ರಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಶಾಸಕ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಸೋಲು ಅನುಭವಿಸಿದರು. ನಂತರ 2009 ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಚೆಡಿವಿಎಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಪರಾಭವ ಹೊಂದಿದರು.

ಸದಾ ಒಂದಿಲ್ಲ ಒಂದು ಜನಪರ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ನಿಲ್ಲುವ ಕಲೆ ರುದ್ರೇಶ್ ಅವರು 1986 ರಲ್ಲಿಯೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಷತ್ ನಲ್ಲಿ ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ಯೋಜನೆಯ ಜಾರಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಖಾಸಗಿ ವಿಷಯ ಮಂಡನೆ ಮಾಡಿ ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದರು. ನಂತರ 22 ಕೆರೆ ತುಂಬಿಸುವ ಯೋಜನೆ ಹೋರಾಟ ಹಾಗೂ ತಾಲೂಕಿನ ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಂಡೆ ಯೋಜನೆ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಸಾಮಾಜಿಕ ಹೋರಾಟದ ಬದ್ಧತೆಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ 53 ಕೆರೆ ತುಂಬಿಸುವ ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಜನರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮತ್ತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಯೋಜನೆಯ ಶಸ್ತ್ರ ಅನುಷ್ಠಾನವಾಗಲು ಹಾಗೂ ಜನರಿಗೆ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಅದರ ಪ್ರತಿಫಲ ದೊರೆಯುವಂತಾಗಲು ಯೋಜನೆಯು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ಗುಣಮಟ್ಟದಿಂದ ಆಗಬೇಕು ಎನ್ನುವುದು ಅವರ ಒತ್ತಾಸೆ... ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅದರ ಕಾರ್ಯ ರೂಪುರೇಷೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕೆರೆಗಳನ್ನು ಮುಂದೂಡಿ ಹಳ್ಳಿಹಳ್ಳಿಗೂ ಸುತ್ತಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಯಾವುದೇ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ತಮ್ಮದೇ ಸ್ವಂತ ಚೇರಿನಿಂದ ಹಣ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಜನಪರ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಅವರು

ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಕ್ರಮ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಸಹ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆದಾಯ ಬರುವಂತೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಗಳೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಹುನಿರೀಕ್ಷಿತ ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಂಡೆ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಯ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಅವರನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ನೇಮಿಸಿದ ಮೂವರು ತಜ್ಞರ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಇವರು ಸಹ ಒಬ್ಬ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಬೆಳೆ ವಿಮೆ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆ ವಿಮೆ ಹಣ ಬರದೆ ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸಿದ ನೂರಾರು ಜನರನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅವರ ಕಷ್ಟವನ್ನು ಕೇಳಿ, ಅದರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿರುವುದು ವಿಶೇಷ.

ಖಾಸಗಿ ಕಂಪನಿಗಳು ಬೆಳೆ ವಿಮೆ ನೀಡದೆ ರೈತರನ್ನು ಸಹಾಯಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ದೇವೇಗೌಡರಿಂದ ಪತ್ರ ಮುಖೇನ ಒತ್ತಡ ಹಾಕಿ ರೈತ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ವಿಮೆ ಹಣ ತಲುಪಿಸುವಲ್ಲಿ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಅವರ ಪಾತ್ರವನ್ನು ರೈತರು ಪ್ರಶಂಸಿಸುತ್ತಾರೆ.

ರೈತರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದರೂ ಸಹ ತಕ್ಷಣ ಅವರ ನೆರವಿಗೆ ಧಾವಿಸುವುದು ಇವರ ಒಂದು ವಿಶೇಷ ಗುಣ. ರೈತರ ಜಮೀನು ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್‌ ಗುಟ್ಟು ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸುವ ರೈತರ ಗೋಳಿನ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನ ಸೆಳೆದು ಅವರಿಗೆ ತಕ್ಷಣ ನೆರವಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಸ್ವತಃ ಅವರೊಬ್ಬ ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಅವರು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪರಿಣತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಯ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಇಸ್ರೇಲ್ ದೇಶಕ್ಕೆ ಅಧ್ಯಯನ ಪ್ರವಾಸ ಮುಗಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತರಳಬಾಳು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ತರಳಬಾಳು ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ದಾವಣಗೆರೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆ, ಮುಂಗಾರು ಮಳೆ ಬಿತ್ತನೆ ಕಾರ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂಚಾಗತಾ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುವ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ತಾನೊಬ್ಬ ಮಣ್ಣಿನ ಮಗ ಎಂಬುದನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.

1993 ರ ತರಳಬಾಳು ಹುಣ್ಣಿಮೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಅವರು, 2018 ರ ತರಳಬಾಳು ಹುಣ್ಣಿಮೆಯ ಸ್ವಾಗತ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯರ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ವರ್ಷ ಕೊರೊನಾ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ಆರಂಭವಾದಾಗಿನಿಂದ ಸೋಂಕಿತರ ನೆರವಿಗೆ ಧಾವಿಸಿರುವ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಅವರು, ಬಹುಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ, ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರಿಗೆ ಅಸ್ವತ್ಥ ಮತ್ತು ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್ ನ ಮಾಹಿತಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಜನರಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.



ದಿನಾಂಕ 18.05.2021ರಂದು ಜಗಳೂರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಆದಾಗ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಡಾ.ನೀರಜ್ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆಗೂಡಿ ಹರಿಹರದ ಸದರನ್ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಲ್ಲಿ ತುರ್ತಾಗಿ 13 ಜಂಯೋ ಸಿಲಿಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡುಬಂದು ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ತೊಂದರೆ ಆಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಇವರ ಸಮಯೋಚಿತ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಸ್ವತಃ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಅವರು ಸಹ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.



- ✦ 20.07.1961 ಜನನ
- ✦ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ-ಮೆದಿಕೇರನಹಳ್ಳಿ, ಹೈಸ್ಕೂಲ್ - ಸಿರಿಗೆರೆ
- ✦ ಪಿಯುಸಿ - ಜಗಳೂರು (ನಾಲಂದ)
- ✦ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು.
- ✦ ಬಿ.ಎಸ್ಸಿ. ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜ್ ಸಿಟಿವಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ.
- ✦ ಎಲ್‌ಎಲ್‌ಬಿ - ಬೆಂಗಳೂರು.
- ✦ KAR-26/88m ಬಾರ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ನೋಂದಣೆ
- ✦ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದೆಸೆಯಲ್ಲಿ ಜೆ.ಪಿ. ಮೂವ್‌ಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿ
- ✦ ಗೋಕಾಕ್ ಚಳುವಳಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗಿ (ಚಿತ್ರದುರ್ಗ)
- ✦ ಕಾವೇರಿ-ಕೃಷ್ಣ ನದಿ ನೀರಿನ ಹಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗಿ
- ✦ ಜಗಳೂರು - ಗ್ರಾಮೀಣ (ಪಿಎಲ್‌ಡಿ) ಬ್ಯಾಂಕ್ 1980ರಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ.
- ✦ 1986 ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಷತ್ ಬಿದರಕೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಆಯ್ಕೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಕಿರಿಯ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದರು.
- ✦ 1989 ರಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್‌ನಿಂದ ಎಂ.ಎಲ್.ಎ. ಸ್ಪರ್ಧೆ
- ✦ 2009ರಲ್ಲಿ ಎಂ.ಪಿ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿ
- ✦ 1988 ರಿಂದ 5 ವರ್ಷ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಜೆಡಿಎಸ್ ಯೂತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ
- ✦ 1995 ರಿಂದ ಜೆಡಿಎಸ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
- ✦ 2017 ರಿಂದ ಜೆಡಿಎಸ್ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
- ✦ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ತಜ್ಞರ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
- ✦ ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಷತ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ಜಾರಿ ಬಗ್ಗೆ ಖಾಸಗಿ ವಿಷಯ ಮಂಡನೆ, ಆತ್ಮಸಾಕ್ಷಿ ಮತಯಾಚನೆ, ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ಜಾರಿಗೆ ಬಹುಮತ.
- ✦ 2015ರಲ್ಲಿ ಶ್ರವಣ ಬೆಳಗೊಳದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್‌ನಿಂದ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪುರಸ್ಕಾರ.
- ✦ ತರಳಬಾಳು ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ತರಳಬಾಳು ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ ದಾವಣಗೆರೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಧ್ಯಯನದ ಬಗ್ಗೆ ಇಸ್ರೇಲ್ ಪ್ರವಾಸ.
- ✦ ಅಕ್ರಮ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದ್ದರ ಫಲವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಆದಾಯ ಬಂದಿದೆ.
- ✦ ಬಾಳೆ ಬೆಳೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ
- ✦ ಲಿಂಗನಮಕ್ಕಿ ನೀರನ್ನು ಮಾರಿ ಕಣಿವೆ ತರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕೋರಿಕೆ, ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ.
- ✦ 1993ರಲ್ಲಿ ತರಳಬಾಳು ಹುಣ್ಣಿಮೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗಿ.
- ✦ 2018ರಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಗತ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು (ತರಳಬಾಳು ಹುಣ್ಣಿಮೆ)
- ✦ ಜಗಳೂರು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿ.
- ✦ 22 ಕೆರೆ ನೀರಾವರಿ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಭಾಗಿ.



ಜಗಳೂರಿನ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಕೊರತೆ ಆಗದಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ, ಸಹಾಯಕ ಕಮಿಷನರ್ ಜೊತೆಗೆ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಅವರು ಚರ್ಚಿಸಿರುವುದು.



ದೇವಿಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಇಲ್ಲದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಅಭಿನಂದಿಸುವುದು.



ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಂಡೆ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್.



ಜಗಳೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ 57 ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ತುಂಬುವ ದೀಟೂರು ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಯ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರಾದ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜು ಅವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಈ ಯೋಜನೆಯ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮನವರಿಕೆ.



ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಂಡೆ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿದ ಮತ್ತು ಶಾಸಕರೊಂದಿಗೆ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



ಶ್ರೀಮದ್ ಉಜ್ಜಿನ ಜಗದ್ಗುರುಗಳೊಂದಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್.



ಕೃಷಿ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ ಶಾಸಕ ರಾಮಪ್ಪ

ಹರಿಹರ, ಜೂ.9- ನಗರದ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಅಭಿಯಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ಅವರು ಇಂದು ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಪ್ರಸಕ್ತ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ಉಪಯುಕ್ತವಾದ ಕೃಷಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹೊತ್ತ ವಾಹನ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪ್ರತಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಿ, ರೈತರಿಗೆ ಕೃಷಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕೃಷಿಯಲ್ಲಿನ ನೂತನ ತಂತ್ರೀಕರಣ, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಇಲಾಖೆಗಳಿಂದ ರೈತರಿಗೆ ದೊರೆಯುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಳು ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರವಾಗಿದ್ದು, ಮೂರು

ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಸಂಚರಿಸಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಿದೆ. ಇದೇ ವೇಳೆ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳದಲ್ಲಿ ಅಂತರ ಬೆಳೆಯಾಗಿ ತೋರಿ ಬೆಳೆಯಲೆಂದು ರೈತರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ತೋರಿ ಕಿಟಾಂಗಳನ್ನು ರೈತರಿಗೆ ಶಾಸಕರು ನೀಡಿ, ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳದ ಜೊತೆಗೆ ತೋರಿಗೆ ಬೆಳೆಯುವುದು ರೈತರಿಗೆ ಲಾಭದಾಯಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪವಿಭಾಗದ ಉಪಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ವಿ.ಪಿ. ಗೋವರ್ಧನ್, ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಕೆ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಲಸಿಕೆ ದಾಖಲಾತಿ, ತಾಪಮಾನ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡದಂತೆ ಸೂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 9 - ಲಸಿಕೆ ದಾಖಲಾತಿ, ಶೇಖರಿಸುವ ತಾಪಮಾನ ಮತ್ತಿತರ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು. ಈ ಮಾಹಿತಿ ಲಸಿಕಾ ಯೋಜನೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಬಳಕೆಯಾಗಬೇಕು ಎಂದು ರಾಜ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ. ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ (ಯು.ಎನ್.ಡಿ.ಐ.) ಚೊತೆಗೂಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಇವಿನ್ ಎಂಬ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು

ಚಾರಿಗಿ ತಂದಿದೆ. ಇದು ಲಸಿಕೆ ದಾಖಲಾತಿ ಹಾಗೂ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ತಾಪಮಾನವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಿಂದ ಹಿಡಿದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಂತದವರೆಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತದೆ. ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಯಾವುದೇ ಸಂಘಟನೆ, ಸಹಭಾಗಿ, ಮಾಧ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವೇದಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿ ಇಲ್ಲದೇ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ.

2ನೇ ಹಂತದ ಕುಡಿವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆಗೆ ಕ್ರಮ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜೂ.9- ಕಳೆದ ವರ್ಷದಿಂದ ಕೊರೋನಾ ಆವರಿಸಿದ್ದರೂ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕುರಿತವಾಗಿಲ್ಲ. ಕಲ್ಯಾಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಕಳೆದ ಬಾರಿ 16 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಬಂದಿತ್ತು. ಈ ಬಾರಿ ಎಲ್ಲಾ ಅನುದಾನವನ್ನು ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಬಿ. ಕರುಣಾಕರ ರೆಡ್ಡಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡತಿ, ಮಾದಾಪುರ, ಕೂಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ 4.6 ಕೋಟಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸಿಸಿ. ರಸ್ತೆಗೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ, ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಪುರಸಭಾ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಅರ್ಜಿದಾರರು, ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಆಹಾರ ಧಾನ್ಯಗಳ ಕಿಟ್, ಮಾಸ್ಕ್, ಸ್ಯಾನಿಟೈಸರ್ ವಿತರಿಸಿದ ನಂತರ ತಮ್ಮನ್ನು ಭೇಟಿಯಾದ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ದಿನ ವಹಿ ಸಂತೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಕಟ್ಟಡ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ 2.70 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತಿದ್ದು, ಶಿಲ್ಪ ಕೆಲಸ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಸ್ಥಳೀಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನೂರು ಬೆಡ್‌ಗಳಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ 80 ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು ಕೋವಿಡ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಮೀಸಲಿಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು, ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕು ಸಾಕಷ್ಟು ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ ಎಂದರು.

ಈಗಾಗಲೇ ಪಟ್ಟಣದ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ವೇಗವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದು, 1ನೇ ಹಂತದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆ ಹೆಳೆಯದಾಗಿದ್ದು, 2ನೇ ಹಂತದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತೇನೆ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಪ್ಪಾಟಿಕೆ ಹೊಂದಿದ 28 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಮೊಟ್ಟೆ,

ಹಾಲು, ಕಿಚಿಡಿ ಹಾಗೂ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಊಟವನ್ನು ಸಹ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕರು ವಿವರಿಸಿದರು. ಪುರಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ ಇಬಂತಕರ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸತ್ಯನೂರ ಹಾಲೇಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಟ್ಟೂರು ಸಣ್ಣಪಾಲಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಎಸ್.ಟಿ. ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಆರ್. ಲೋಕೇಶ್, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಕಿರಣ್‌ಕುಮಾರ್ ಶಾನಭೋಗ, ಜಾಕೀರ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಶಿರಗನಹಳ್ಳಿ ವಿಶ್ವನಾಥ, ಎಂ.ಪಿ. ನಾಯ್ಕ, ಯಡಹಳ್ಳಿ ಶೇಖರಪ್ಪ, ಆರ್. ಕರಣ್‌ಗೌಡ, ಮೆಡಿಕಲ್ ಶಾಪ್ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ, ಕಡತಿ ರಮೇಶ್, ಗುಂಡಿ ಮಂಜುನಾಥ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ, ಎಂ. ಸಂತೋಷ್, ಯು.ಪಿ. ನಾಗರಾಜ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ನಂದೀಶ್, ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಜುನಾಥ ಗೊಂಡಿ, ಸಿಡಿಪಿಒ ಮಂಜುನಾಥ, ಸಿಪಿಐ ನಾಗರಾಜ ಎಂ. ಕಮಲ್, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಪ್ರಕಾಶ್, ಪುರಸಭಾ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ನಾಗರಾಜನಾಯ್ಕ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಹೈಕಮಾಂಡ್ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕೆ ಬದ್ಧ

ಸಿಎಂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರ ಪರ, ವಿರೋಧವಾಗಿ ಸಹಿ ಸಂಗ್ರಹ ಕುರಿತು ನನಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಇಲ್ಲ. ನನಗೆ ಯಾರೂ ಸಹಿ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಕೇಳಿಲ್ಲ. ನಾನು ಯಾವತ್ತು ಪಕ್ಕದ ಪರ. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ. ಅವರು ಶಿಸ್ತಿನ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾಗಿ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಹೇಳಿದರೆ ನಾನು ಸ್ಥಾನ ತ್ಯಜಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಯಾವಾಗಲೂ ಪಕ್ಕದ ಪರವಾಗಿ ಇರುತ್ತೇನೆ. ಪಕ್ಕದ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕೆ ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರೇ ಇನ್ನೂ ಎರಡು ವರ್ಷ ಮುಂದುವರೆಯುತ್ತಾರೆಯೇ? ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಆ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಲು ನಾನು ಜೋರಿಸಿ ಅಲ್ಲ. - ಬಿ.ಕರುಣಾಕರ ರೆಡ್ಡಿ, ಶಾಸಕರು, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ಉಚಿತ ಲಸಿಕೆ ಶಿಬಿರಕ್ಕೆ ಎಸ್ಪೆಸ್, ಎಸ್ಪೆಸಿಂ, ಡಿಸಿ ಭೇಟಿ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ ಶಾಸಕ ರಾಮಪ್ಪ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜೂ.9- ಶಾಸಕ ಎಸ್. ಅಲ್ಲದೆ, ಎರಡೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ ಆಗತ್ಯ ಇರುವ ರಾಮಪ್ಪ ಅವರು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಹರಿಹರ ನಗರದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯನ್ನು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಗೇರಿಸಿ, 100 ಹಾಸಿಗೆಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದ ಸಮುದಾಯ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಫೋನ್ ಮಾಡಿ, ರಾಮಪ್ಪ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 20 ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.9- ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಕೆ.ಆರ್.ರಸ್ತೆಯ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಾಡಾಗಿತ್ತು. ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಜಾಕೀರ್ ಅಲಿ ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಶಫೀಕ್ ಪಂಡಿತ್ ಸೇರಿದಂತೆ ನೂರಾರು ನಾಗರಿಕರು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದರು. ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಸ್. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಸಂತೋಷನಾ ಕೇಂದ್ರದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಲಸಿಕಾ ಶಿಬಿರವನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದ ನಾಗರಿಕರ ಯೋಗಕ್ಷೇಮ ವಿಚಾರಿಸಿದರು. ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 9, 11, 12 ಮತ್ತು 14ನೇ ವಾರ್ಡುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಲಸಿಕೆ ಶಿಬಿರವು

ಕೆ.ಆರ್.ರಸ್ತೆಯ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಾಡಾಗಿತ್ತು. ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಜಾಕೀರ್ ಅಲಿ ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಶಫೀಕ್ ಪಂಡಿತ್ ಸೇರಿದಂತೆ ನೂರಾರು ನಾಗರಿಕರು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದರು. ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಸ್. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಸಂತೋಷನಾ ಕೇಂದ್ರದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಲಸಿಕಾ ಶಿಬಿರವನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದ ನಾಗರಿಕರ ಯೋಗಕ್ಷೇಮ ವಿಚಾರಿಸಿದರು. ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 9, 11, 12 ಮತ್ತು 14ನೇ ವಾರ್ಡುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಲಸಿಕೆ ಶಿಬಿರವು

ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರೀಫ್, ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಯ್ಯೂಬ್ ಪೈಲ್ಟಾನ್, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಎ.ನಾಗರಾಜ್, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಜಾಕೀರ್ ಅಲಿ, ಸೈಯದ್ ಜಾಲಿ, ಕೆ.ಚಿಮನ್ ಸಾಲ್, ಶಫೀಕ್ ಪಂಡಿತ್, ಬುತ್ತಿ ಗೌಸ್, ವಿನಾಯಕ ಪೈಲ್ಟಾನ್, ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜ್, ಗಣೇಶ್ ಹುಲ್ಲಣ್ಣ, ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಬುತ್ತಿ ಗಣೇಶ್, ಬಕತ್ ಅಲಿ ಪೈಲ್ಟಾನ್, ಲಾಲ್ ಆರೀಫ್, ದಾದಾಪೀರ್, ಸಲೀಂ, ಅನಿಲ್‌ಕುಮಾರ್, ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಲಸಿಕೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 9 - ಲಸಿಕೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ತಮಗೆ ಕೊವಿನ್ ವೆಬ್ ತಾಣದ ಮೂಲಕ ನೀಡಲಾಗುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತರುವ ಅವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೊವಿನ್ ವೇಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಹೊಸ ಅಂಶವನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಆ ಮೂಲಕ ತಿದ್ದುಪಡಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಿಕಾಸ್ ಶೀಲ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಹೆಸರು, ಜನ್ಮ ದಿನ ಹಾಗೂ ಲಿಂಗದಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ಆಕಸ್ಮಿಕ ತಪ್ಪಿಗಳಾಗಿದ್ದರೆ ಆ ಬಗ್ಗೆ ಕೊವಿನ್ ವೆಬ್ ತಾಣದಲ್ಲಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದವರು ಟ್ವಿಟ್ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಿನಾಂಕ 8-6-2021ರಂದು ನಿಧನರಾದ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಕೆಂಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಹಾಗೂ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಆತ್ಮಿಯಾಗಿದ್ದ **ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹರಾವು ಶೆಟ್ಟಿ** ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಅವರ ಆಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಭಗವಂತನು ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಪ್ರಕಾಶ್ + ಪಣ್ಣುಬಿ + ಸುಂದರ್ + ರಾಘವೇಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ + ನೌಷಾದ್

ST. JOHN'S BAPTIST EDUCATIONAL ASSOCIATION (R)

ST. JOHN'S SCHOOL

ADMISSIONS OPEN

2021-22

- ◆ CBSE SYLLABUS
- ◆ STATE SYLLABUS
- ◆ P.U. SCIENCE COLLEGE

31 Years

100% RESULTS WITH MORE THAN 50% DISTINCTIONS EVERY YEAR

Shivakumara Swamy Badavane, HRB Layout, Davangere - 577 005.

website : www.saintjohnsdvg.in e-mail : contactsaintjohns@gmail.com

Contact : 08192-263426 / 90085 62505

JANATHAVANI - Published, Owned and Printed by Vikas Shadaksharappa Mellekette, at Jayadhara Offset Printers, # 605, 'Jayadhara' Hadadi Road, Davangere - 5, Published from # 605, 'Jayadhara' Hadadi Road, Davangere - 5. Editor Vikas Shadaksharappa Mellekette